

Tisztelt Tag!

Meghívó

Magyar Bowling és Teke Szövetség Teke Szakági Szövetsége
(székhely: 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.)
rendkívüli küldöttgyűlési ülésére

A Magyar Bowling és Teke Szövetség Teke Szakági Szövetsége nevében
Lengyel József a Magyar Bowling és Teke Szövetség elnöke
a hatályos vezetési-szervezeti rend 20. § (1) g) pontja valamint 20. § (5) bekezdése alapján
meghívja

a Tisztelt Tagot valamint a Tisztelt Tag küldöttjét

2017. július 15-én 11.00 órakor

a Magyar Bowling és Teke Szövetség Teke Szakági Szövetsége 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.
szám alatti székhelyén tartandó **rendkívüli küldöttgyűlésére.**

A rendkívüli küldöttgyűlésre a rendes küldöttgyűlésére vonatkozó szabályok az irányadók azzal, hogy a küldöttgyűlés összehívására és előkészítésére vonatkozó szabályok közül a határidőket meghatározó előírások figyelmen kívül hagyhatók a hatályos vezetési-szervezeti rend rendelkezéseit figyelembe véve.

A rendkívüli küldöttgyűlés napirendi pontjai:

- 1. Döntéshozatal a Magyar Bowling és Teke Szövetség Teke Szakági Szövetsége hatályos vezetési-szervezeti rendje alapján meghozandó szükséges határozatokról (a Magyar Bowling és Teke Szövetség hatályos alapszabálya valamint a Magyar Bowling és Teke Szövetség Teke Szakági Szövetsége hatályos vezetési-szervezeti rendje alapján értelmében szükséges megválasztandó tisztségviselők, küldöttek, további szükséges személyek megválasztása, valamint a tisztségviselők megválasztását megelőzően a Magyar Bowling és Teke Szövetség Teke Szakági Szövetsége elnöksége létszámának meghatározása)**
- 2. Döntéshozatal a Magyar Bowling és Teke Szövetség Teke Szakági Szövetsége éves tevékenységéről szóló beszámolóról**
- 3. Döntéshozatal a Magyar Bowling és Teke Szövetség Teke Szakági Szövetsége éves pénzügyi beszámolóról szóló jelentéséről, a beszámoló elfogadása**
- 4. Döntéshozatal a Magyar Bowling és Teke Szövetség Teke Szakági Szövetsége közhasznú tevékenységéről szóló jelentéséről, a közhasznúsági melléklet elfogadása**
- 5. Döntéshozatal a Magyar Bowling és Teke Szövetség Teke Szakági Szövetsége következő évi költségvetéséről**
- 6. Döntéshozatal az Ellenőrző Testület, valamint – ha a Magyar Bowling és Teke Szövetség Teke Szakági Szövetsége a számviteli szabályok szerint könyvvizsgálót is alkalmazott – a könyvvizsgáló beszámolójáról**
- 7. Döntéshozatal az elnök, az elnökségi tagok, valamint a területi szervek elnökségei, továbbá a tagok által beterjesztett javaslatokról, illetve a Magyar Bowling és Teke Szövetség elé terjesztendő tagdíj mértékére vonatkozó javaslat megállapításáról**

Tájékoztatom 7. napirendi pont kapcsán, hogy az elnök, az elnökségi tagok, valamint a területi szervek elnökségei, továbbá a tagok a küldöttgyűlésen megtárgyalandó javaslataikat, ideértve a Magyar Bowling és Teke Szövetség elé terjesztendő tagdíj mértékére vonatkozó javaslatot, legkésőbb 2017. július 07. napjáig 24 óra 00 percig terjeszthetik elő a Magyar Bowling és Teke Szövetség Teke Szakági Szövetsége főtitkáránál. Az 1. napirendi pont zárt tárgyalás keretében kerül megtárgyalásra.

Tájékoztatom, hogy küldöttgyűlésen szavazati joggal a tagok képviselői, a küldöttek rendelkeznek. Küldöttként az vehet részt, aki küldötti minőségét és megválasztását, annak jogszerűségét hitelesen igazolni tudja. Küldöttgyűlésbe a Magyar Bowling és Teke Szövetség Teke Szakági Szövetsége teljes jogú tag sportszervezetek megyénként választanak küldötteket. A küldöttgyűlés 19 küldöttből áll, minden megyében 1 küldött választható. A Magyar Bowling és Teke Szövetség Teke Szakági Szövetsége teljes jogú tag sportszervezet abban a megyében jogosult küldöttet választani, amely megye illetékességi területén a sportszervezet székhelye található. A küldöttgyűlésen minden szavazásra jogosult küldött egy szavazattal rendelkezik.

Tájékoztatom, hogy a megválasztott 19 küldött személyét legkésőbb 2017. július 07. napjáig 24 óra 00 percig jogosultak a tagok az irányadó szabályoknak, elnöki határozat(ok)ban foglaltaknak megfelelően bejelenteni a főtítkárnak. Az a küldött, akit szabályszerűen és jogszerűen nem jelentenek be a megadott határidőig, szavazati jogát a rendkívüli küldöttgyűlési ülésen nem gyakorolhatja. Tájékoztatom, hogy előzetes mandátumvizsgáló bizottság került kijelölésre.

[Az előzetes mandátumvizsgáló bizottság feladata, hogy 2017. július 15. napján 11.00 órakor tartandó küldöttgyűlésére, továbbá határozatképtelenség esetén 2017. július 15. napján 12.00 órakor tartandó ismételt rendkívüli küldöttgyűlésére 2017. július 07. napjáig bejelentett küldöttek küldötti minőségének jogszerűségét, jogalapját ellenőrizze, megállapítsa a jogszerűen és szabályszerűen bejelentett küldöttek személyét, a kapcsolódó feladatokat ellássa, valamint a küldöttgyűlésen megválasztott mandátumvizsgáló bizottságnak erről jelentést tegyen. A területi, megyei szövetségek kötelesek az illetékességi területükön működő tagokat tájékoztatni a kapott értesítés alapján a küldöttek személyéről.]

Kérem a Tisztelt Tagokat, a megjelöltekre tekintettel, hogy a küldötteiket, írásban igazolható módon, legkésőbb 2017. július 07. napjáig 24 óra 00 percig bejelenteni szíveskedjenek!

Tájékoztatom a tisztségviselők választásával kapcsolatosan, hogy a küldöttgyűlés a Szakági Szövetség elnökét, alelnökét és elnökségi tagjait; az Ellenőrző Testület elnökét és tagjait; a Fegyelmi Bizottság elnökét és tagjait; a Szakági Szövetség tiszteletbeli tagjait jogosultak megválasztani.

Tájékoztatom továbbá, hogy a tisztségviselők megválasztására a megbízott háromfős jelölőbizottság tesz javaslatot a jelölőbizottsághoz beérkezett előzetes javaslatok alapján. A jelölőbizottságnak a teljes jogú tag minden egyes tisztségre írásban igazolható módon levélben előzetesen egy személyt akként javasolhat a választást megelőző napig, hogy a javaslatnak a választást megelőző napig be kell érkeznie a jelölőbizottsághoz. A választást megelőző napig be nem érkezett javaslatokat a jelölőbizottság nem veszi figyelembe. A jelölőbizottság a javaslatokat a Magyar Bowling és Teke Szövetség Teke Szakági Szövetsége Irodájában (1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. II. emelet 214.) köteles fogadni, a tagok ide címezve jogosultak leadni javaslatukat. A levélben a teljes jogú tag külön elkülönített - a teljes jogú tag személyes adatait nem tartalmazó - borítékban köteles gyűjteni. A javasolt személy(eke)t megjelölni, amely borítékokat a jelölőbizottság lezárt urnában köteles gyűjteni. A Magyar Bowling és Teke Szövetség Teke Szakági Szövetsége Irodája hivatalos nyitvatartása 2017. július 14. napján 12 óra 00 percig tart.

Tájékoztatom, hogy az elnökség tagjait a küldöttgyűlés a küldöttek közül választja azzal, hogy elnökség tagjainak egyharmada választható a küldötteken és a Magyar Bowling és Teke Szövetség tagjain kívüli személyekből.

Kérem a Tisztelt Tagot, hogy javaslatát az elnökség tagjaira a fentiekben adott tájékoztatásnak megfelelően szíveskedjen leadni!

Tájékoztatom, hogy a rendkívüli küldöttgyűlés határozatképes, ha azon a szavazásra jogosult küldöttek több mint fele jelen van.

Amennyiben a rendkívüli küldöttgyűlés az eredetileg meghirdetett időpontban nem határozatképes, úgy a Magyar Bowling és Teke Szövetség a jelen meghívóban meghirdetett rendkívüli küldöttgyűléssel **azonos helyszínen és azonos napirenddel 2017. július 15. napján 12.00 órakor ismételt rendkívüli küldöttgyűlést** tart -, amely a 1/2017.06.26. elnöki határozattal került összehívásra, - és amely az eredeti napirendi pontokban a megjelöltek számára tekintet nélkül határozatképesnek minősül.

Tájékoztatom, hogy a rendkívüli küldöttgyűlési ülésről nyilvános hangfelvétel és videofelvétel készül.

Szeged, 2017. június 26.



Lengyel József
a Magyar Bowling és Teke Szövetség elnöke

Melléletek:

M1 a Magyar Bowling és Teke Szövetség elnökének határozatai, amelyben összehívja többek között a rendkívüli küldöttgyűlési ülést valamint amelyben irányadó rendelkezések találhatóak